



# 涉嫌欺诈、建“美国党”迟缓—— 马斯克最近怎么样？



1月20日，特斯拉公司首席执行官马斯克在美国首都华盛顿第一资本体育馆讲话。新华社

为申领这笔奖金，选民还被要求提供姓名、住址、电子邮件地址和电话号码等个人信息。皮特曼说，将邀请专家，评估摇摆州选民个人身份信息的价值。

## “美国党”还建吗？

美国《华尔街日报》19日报道，马斯克正悄然给其组建“美国党”的计划踩下刹车。马斯克20日在社交媒体上回应说：

“《华尔街日报》所说的事情没有一件应被认为是真实的。”但他没有对相关报道的具体内容发表评论。

《华尔街日报》援引知情人士的消息说，马斯克已告知盟友，他希望把注意力集中于自己的企业，同时不愿通过建立一个可能分流共和党选票的第三政党来疏远共和党人。

马斯克的最新姿态与他上月初的言论南辕北辙。特朗普7月4日签署“大而美”法案，马斯克次日宣布成立“美国党”，瞄准

明年的国会中期选举，欲在参众两院占得一席之地。

然而，美国阿克西奥斯新闻网站7月30日报道，马斯克承诺组建政党近一个月后，仍未提交任何注册政党的正式文件。一名知情人士告诉《华尔街日报》，马斯克的助手们在7月下旬取消了一次与专营第三政党竞选活动外部团体的电话会议。与会者被告知，马斯克希望专注于经营自己的企业。

据《华尔街日报》报道，在考虑启动“美国党”期间，马斯克的部分关注点在于维系与副总统万斯的关系。消息人士称，马斯克近几周一直与万斯保持联系。他向助手承认，如果他继续推进组建政党的计划，将会损害他与万斯的关系。

报道说，马斯克及其助手已告知身边亲近人士，如果万斯决定参加2028年总统竞选，马斯克将考虑动用其巨额财力予以支持。在2024年选举中，马斯克花费近3亿美元支持特朗普和其他共和党人士。

不过，马斯克的盟友说，他尚未正式排除创建新政党的可能性，而且随着明年中期选举临近，他可能会改变主意。

《华尔街日报》评论，如果马斯克最终决定放弃组建“美国党”，这对共和党而言将是中期选举前的一大胜利。从历史经验来看，第三政党通常扮演“搅局者”角色，会分流两大主要政党的选票。

马斯克与特朗普已在社交媒体上停止争吵。特朗普7月底在“真实社交”网站上发文，希望马斯克和他的企业“蓬勃发展”，称他们的成功对美国有利。

新华社北京8月21日电



## 日本34家污水处理厂 污泥中检出有机氟化合物



这是  
2023年11月25日在日本冲绳县的美军施瓦布军营附近拍摄的抗议边野古基地建设的标语。新华社

新华社北京8月21日电 日本一项最新研究结果显示，在日本34家污水处理厂的污泥中检测出全氟和多氟烷基物质。按媒体说法，这进一步证实这类化学物质可能已扩散至日本全国。

日本媒体20日报道，京都大学研究人员从全国约2200家污水处理厂中选取34家，对其污泥进行检测分析。

这些处理厂分布于日本各地，北至北海道，南至冲绳县。研究结果显示，上述34家污水处理厂的污泥中均含有全氟和多氟烷基物质。

全氟和多氟烷基物质难以降解，会在环境和人体中累积，被称为“永久性化学物”。研究人员指出，这项研究结果意味着这类物质可能已经普遍存在于日本各地的废水污泥中。他们希望日本政府能够基于相关研究，就废水污泥中全氟和多氟烷基物质的含量作出规定。

2023年以来，日本冲绳县、大阪府和东京都等地接连曝出水体中全氟和多氟烷基物质含量超标，附近居民血铅浓度异常。由于事发区域大多邻近驻日美军基地和日本自卫队基地，这些基地被视为可能的污染源。

日本多个市民团体反复要求就污染问题进入美军基地调查，但问题迟迟未获解决。

本月12日，冲绳县一个市民团体再次提交申请，要求就美军普天间基地涉嫌污染周边水体一事展开调查。

## 俄发射生物卫星 将小鼠和果蝇送入太空

新华社莫斯科8月20日电 俄罗斯科学院医学生物学课题研究所20日发布消息说，俄罗斯“联盟-2.1b”运载火箭当晚从位于哈萨克斯坦境内的拜科努尔航天发射场升空，将俄“Bion-M”2号生物科学实验卫星送入预定轨道。

据介绍，该卫星载有75只小鼠和约1500只果蝇，以及细胞培养物、金盏花等植物、植物种子、真菌、地衣、谷物、豆类和经济作物样本等。

据俄罗斯媒体报道，“Bion-M”2号生物卫星将送入太空。

“晒热了更难翻”？

## 特朗普要求刷黑美墨边境墙

新华社北京8月21日电 美国国土安全部部长克丽丝蒂·诺姆日前说，特朗普总统要求将沿美国与墨西哥边界建造的全部隔离墙刷黑，使墙体在太阳照射下更加“烫手”，从而增加非法越境者“翻墙”进入美国的难度。

据新华社20日报道，诺姆19日在美国新墨西哥州一段美墨边境墙上对媒体记者说，美方打算将美墨边境墙全部刷黑，这是“总统专门要求的”。

当前的美墨边境墙由紧密排列的金属制条柱及墙板构成。诺姆说，这种构造的边境墙已经“非常非常难爬，几乎无法爬”。此外，墙体深深扎入地下，使得挖地道越境也变得很难。墙体刷黑将使“翻墙”难度进一步增加。

特朗普2016年首次当选总统后即推动沿美墨约3200公里边界修建隔离墙，但遭到多方强烈反对。

据英国广播公司报道，美国政府在今夏早些时候通过的法案中拨款4600万美元用于修筑更多边境墙。诺姆19日说，边境墙眼下正以每天新增约800米的速度加建。

特朗普今年1月重返白宫后大幅收紧边境管控政策，强势打击非法移民，引起广泛争议并面临多起诉讼。

## 防诈骗

### 泰国央行下令 设网银转账限额

新华社电 泰国中央银行日前出台旨在遏制金融诈骗的新规，要求泰国各银行根据不同客户群风险等级，设定线上转账单日限额，15岁以下未成年人和65岁以上老年人每人每日最多可转账5万泰铢（1元人民币约合4.54泰铢）。

这一新规于19日出台，旨在打击近年来在东南亚地区尤为猖獗的网络诈骗犯罪。美联储援引泰国央行一名官员的话报道，新规旨在阻止犯罪分子单次接收转移大额资金、及时冻结非法资金，提升受害者的追回损失的几率。

据《曼谷邮报》20日报道，按照新规，各银行将网银用户划分为三类：疑似诈骗人员、普通用户和易受诈骗人群，最后一类指15岁以下未成年人及65岁以上老人。

每日转账限额根据上述客户群风险等级和银行评估结果划分为三个等级：5万泰铢以下、20万泰铢以下以及20万泰铢以上；易受诈骗人群适用于5万泰铢限额。

新规于本月底前对新开通手机和互联网银行服务的用户生效，今年年底前逐步完成对现有用户的调整，需要更高转账额度的客户可向相应银行申请升级。

据《曼谷邮报》报道，泰国目前约有1200万手机银行用户。此前央行安全措施规定单笔转账上限为5万泰铢，需面部识别验证，每日累计转账限额为20万泰铢。

另据泰国央行数据，仅在今年6月，泰国有关部门就收到总计2.45万起涉及转账的诈骗报案，涉案总额达28亿泰铢，最大单笔涉案金额490万泰铢。

## 连续抨击法澳领导人

# 是谁给了内塔尼亚胡勇气？



4月7日，美国总统特朗普在华盛顿白宫迎接到访的以色列总理内塔尼亚胡。  
新华社

斯坦国及拒绝向多名以色列人士发放签证”为由，吊销了澳大利亚驻巴勒斯坦民族权力机构多名外交官的签证，澳大利亚外长黄英贤批评以方决定是“不合理反应”。

对于内塔尼亚胡的抨击，阿尔巴尼斯20日在记者会上说：“我不把这些话当作针对我，我以外交方式与人交往。他对其他领导人有过类似的言论。”

澳大利亚内政部长托尼·伯克20日告诉澳大利亚广播公司，以色列近期行为反映出其领导人因受挫而发动“猛烈抨击”。伯克说：“从以色列的一些行动可见，他们在国际上持续陷入孤立，这样的局面也不符合其自身利益。”

内塔尼亚胡8月19日在社交媒体上称阿尔巴尼斯为“软弱的政客”，指责其“背叛了以色列，也抛弃了澳大利亚犹太人”。此前以色列外交部以“澳大利亚决定承认巴勒斯坦国”

为由，吊销了澳大利亚驻巴勒斯坦民族权力机构多名外交官的签证，澳大利亚外长黄英贤批评以方决定是“不合理反应”。

对于内塔尼亚胡的抨击，阿尔巴尼斯20日在记者会上说：“我不把这些话当作针对我，我以外交方式与人交往。他对其他领导人有过类似的言论。”

澳大利亚内政部长托尼·伯克20日告诉澳大利亚广播公司，以色列近期行为反映出其领导人因受挫而发动“猛烈抨击”。伯克说：“从以色列的一些行动可见，他们在国际上持续陷入孤立，这样的局面也不符合其自身利益。”

内塔尼亚胡8月19日在社交媒体上称

阿尔巴尼斯为“软弱的政客”，指责其“背叛了以色列，也抛弃了澳大利亚犹太人”。此前以色列外交部以“澳大利亚决定承认巴勒

斯坦国”

内塔尼亚胡：软弱且反犹

马克龙：卑鄙又错误

在致马龙的官方邮件中，内塔尼亚胡更是言辞激烈，指责其呼吁国际社会承认巴勒斯坦国是“给反犹主义火上浇油”。内塔尼亚胡写道：“我对法国的反犹主义抬头及贵国政府缺乏果断应对行动感到担忧。近年来，反犹主义已在法国城市肆虐。”

他在邮件中呼吁马龙“以行动取代软弱，以意志取代绥靖政策”，并要求马龙在9月23日犹太新年之前做到这一点。这一日期恰逢第80届联合国大会高级别辩论开幕。

法国总统府反驳称，内塔尼亚胡这一言论“卑鄙又错误”，法方将作出回应。总统府还表示，马龙将会用书面形式回击内塔尼亚胡。

## 美国态度是关键

新西兰总理拉克森上周称，内塔尼亚胡已经“失去理智”；丹麦首相弗雷泽里克森在接受丹麦《日德兰邮报》采访时说，内塔尼亚胡本人“现在就是个问题”。

曾长期支持以色列的西方国家纷纷转变态度，令以色列在国际社会愈发孤立。但分析人士认为，只要西方国家特别是美国不对以色列施加实质性压力，就无法有效遏制以色列的行为。

卡塔尔智库全球问题中东委员会研究员沙赫拉姆·阿克巴尔扎德指出，以色列仍肆无忌惮地在加沙采取军事行动，这与美国的纵容密不可分。

联合国前特别报告员迈克尔·林克说，以色列或许认为，只要有美国支持，就可以为所欲为。巴勒斯坦政治分析人士艾哈迈德·拉菲克·阿瓦德称，除非美国改变其不公正立场，否则以色列在加沙的行动难以停止。

新华社北京8月21日电

# 墙里开花墙外香——烟台顺达口腔纪实

“一双巧手在方寸口腔内灵动，满腔热情在颗颗牙齿间倾注。”这是对正畸医生辛勤付出与精湛技艺的赞美。在她们的手中，复杂的牙齿畸形得以重塑，化作一个个精美的杰作，为患者带来自信与笑容。

在烟台，有这样一支低调却实力非凡的团队——顺达口腔正畸团队。他们的强大，不仅体现在荣誉上，更体现在技术的卓越与团队的深厚底蕴上。

## 荣誉加身，实力彰显

顺达口腔正畸团队在全国乃至全省的正畸病例大赛中屡获殊荣，特等奖、一等奖、优秀奖等荣誉证书不胜枚举。在传动矫治病例比赛中，全国30强中顺达口腔独占8席；带状弓比赛中，全国25强中顺达口腔占据5席。两次比赛中，顺达口腔更是斩获两个第一名和一个特等奖，实力可见一斑。

这些荣誉的背后，是团队对技术的追求和对患者的用心。无论是复杂的牙齿畸形，还是

治疗领域的殊荣。该技术以健康为导向，不仅能让牙齿排列整齐，还能最大程度保护牙齿和牙周组织的健康，减少矫治过程中的不适感。目前，这项技术已在全国范围内推广，成为正畸领域的风向标。

顺达口腔的戚仁才院长是首批被聘为全国首批传授教官，随后，正畸科的王琛主任、孙符铭副主任、李蔷薇医师也相继被聘为教官。这样的教官团队规模，在全国尤其是民营口腔领域极为罕见。在全国授课中，他们展示的矫治病例难度之高、效果之好，令学员和大专院校的硕博、导师都赞叹不已。

## 低调务实，口碑远扬

在全国口腔正畸领域早已声名鹊起的顺达口腔正畸团队，在烟台本地却藏得很深。他们几乎不做广告——街头巷尾的灯箱、各类媒体的版面，很难找到他们的身影。这份“不吆喝”的低调里，藏着的是实打实的底气：不少患者辗转打听而来，才惊觉身边就有这

样一群“正牙高手”。

在所有拼技术的行业里，同行的认可从来都是最硬核的勋章。毕竟，只有懂行的人，才真正识得专业的分量。顺达口腔的正畸水平，早已在业内攒下好口碑：全国各地的医生遇到啃不下的“硬骨头”，常会把患者放心地推荐过来。这份跨越地域的信任，恰恰印证了他们藏在低调背后的真正实力。

## 患者至上，匠心传承

顺达口腔正畸团队的每一位医生都秉持着“患者至上”的理念，从初诊到矫治结束，全程为患者提供细致入微的服务。无论是复杂的病例，还是简单的矫正需求，他们都会耐心倾听患者的需求，量身定制矫治方案，确保每一位患者都能获得满意的效果。

顺达口腔正畸团队用实力与匠心，为无数患者带去了自信的笑容。他们不仅是技术的引领者，更是医者仁心的践行者。如果您正在寻找值得信赖的正畸专家，不妨走进顺达口腔，感受他们的专业与温度。



罕见的矫治难题，顺达口腔的医生们总能以精湛的技艺和创新的思维，为患者量身定制最佳方案，让牙齿在巧手中焕发新生。

## 技术领先，团队强大

传动矫治技术作为重要组成部分荣获2023年国家科技进步二等奖，这是全国口腔矫



## 顺达口腔系列报道专题